
 
 
 
 
 
 
 
BEVERAGES 

 

Lemonade 0,3 l/0,7 l                                PLN 18 / PLN 38 
 

Freshly squeezed fruit juice  0,3 l                          PLN 23 
 

Ostromecko water 0,3 l/0,7 l                 PLN 10 / PLN 20 

still/sparkling 
 

S.Pellegrino water 0,2 l/0,75 l                PLN 14 / PLN 25 

sparkling 
 

Acqua Panna water  0,25 l/0,75 l          PLN 14 / PLN 25 

still 
 

Pressed juice 0,33 l                                                  PLN 16 
 

Fuzetea 0,25 l                                                             PLN 13 
 

Coca-Cola, Sprite, Fanta, Kinley 0,2 l                    PLN 12 
 

Classic quincenade / with honey 0,33 l              PLN 20 
 

Redbull 0,25 l                                                             PLN 18 

 

COFFEE 
*All coffees are also available in decaffeinated versions 
(price + PLN 1) 
 

Espresso                                                                      PLN 14 
 

Espresso doppio                                                        PLN 20                             
 

Espresso macchiato                                                  PLN 16 
 

Café Americano                                                         PLN 15 
 

Cappuccino                                                                 PLN 16 
 

Cafe latte                                                                    PLN 18 
 

Flat White                                                                   PLN 18           
 

Affogato Coffee with a scoop of vanilla ice cream         PLN 28 
 

Espresso Tonic Kinley                                               PLN 23     
 

Cafe Creme                                                                 PLN 16 
 

Ice Latte                                                                      PLN 20 
 

 

    

 
 
 
 
 

PIAG TEAS                                                        PLN 21 
leafy, served in pots 

 

Golden Monkey  - A tea from China's Yunnan province, the “land 
of eternal spring.” An infusion with a smooth honey-peach flavor.
             
Epic Grey - Indian black teas - Assam and Darjeeling, infused with 
natural bergamot oil.     
 
Fukamushi Japanese - The tea comes from the gardens of 
Makinohara City in Japan. The leaves are treated with hot steam, 
resulting in a sweeter and bitterness-free tea.  
 

Dragon Pearl Jasmine - Green tea leaves picked in early spring 

hand-rolled into pearls. 

 

White Yuzu - Pai Mu Tan white tea leaves with the aroma of yuzu; 

a fruit that combines the taste of grapefruit, lemon and tangerine. 

 

Milky Oolong  - The tea is a green oolong with a sweetly milky 

flavor that owes its presence to naturally occurring lactones in the 

leaves of the tea plant. 

 
Awesome Fruit - Dried fruit pieces of elderberries, raspberries, 
black currants, blueberries, strawberries and apple with hibiscus 
and rosehip.                              
 
Funky Guy - An infusion of sea buckthorn and orange. Sea 
buckthorn fruits contain a huge amount of vitamin C. 
 
BumbleBee  - Taiwanese oolong with peach aroma and rose petals. 
Lightly oxidized it naturally smells of jasmine and gardenia. The 
addition of peach aroma enriches its floral and fruity notes. 
 

DRAUGHT BEER 
 

Bohemia Regent Premium | 5% – light 0,4 l                            PLN 20 
A classic Czech lager made from local Saaz hops and Moravian 

barley and bottom-fermenting yeast. 

Bohemia Regent Premium | 4,8%  – dark 0,4 l                                 PLN 20 

Black-colored lager, brewed with light, caramel and dark malts, 

hopped with Saaz varieties. Aroma is floral, spicy hops and dark 

chocolate. The finish is hoppy and malty with a strong hint of 

cappuccino coffee. 

      

ALCOHOL-FREE BEER 
 

 Łomża | 0% – 0,5 l                                                                        PLN 20 

 

REGIONAL BEER 
 

Beer „1231” | 5,5 % – 0,5 l                                                          PLN 21 

Grodecki American Ipa | 5,8% - 0,5 l                                        PLN 21 
Grodecki Wheat Hafeweizein | 5% - 0,5 l                               PLN 21 

 

 

 



 

WHITE WINE  
                                                                                               glass 125ml  

Riesling Peter & Peter | 11,5%                                                        PLN 27 
Mozela, Germany 
   
Albarinho „Genio y Figura” | 13,5%                                         PLN 35 
Rias Baixas, Spain 
 
Torrontes „Bodega Colomé” | 13,5%                                       PLN 28  
Salta, Argentina   
 
Chardonnay Black Stalion | 14,5%                                  PLN  45 
Napa Valley AVA, California, USA 
 
Sauvignon Blanc Esk Valley | 12,5%                                          PLN 32 
Marlborough, New Zealand  
   
Solaris „Turnau Vineyard” | 12,5%                                            PLN 35 
Baniewice, Poland  

 
Riesling Scharzhofberger Feinherb | 10,5%                                 PLN 46 
Mozela, Germany                             
 

Chenin Blanc Reserve Ken Forrester | 13,5%                              PLN 35 
Stellenbosch, RPA 
 

Pinot Grigio Bosco Albano | 13%                                             PLN 25 
Friuli, Italy 

 

RED WINE 
                                                                                                glass 125ml 

 
Simonsig Pinotage  | 13,5 %                                                             PLN 34 
Stellenbosch, RPA  
 
Primitivo Di Manduria „Epicuro” | 14%                                        PLN 29 
Puglia, Italy 
 
Pinot Noir Kim Crawford | 13%                                                       PLN 40 
South Island, New Zealand      

Malbec „Bodega Colome” | 14,5%                PLN 35 
Mendoza, Argentina 
 
Zinfandel 3 Finger Jack Old Vine | 15%                                         PLN 39 
California, USA  
 
Ventisquero Grey Carmenere | 13,5%                                      PLN 35 
Maipo Valley, Chile  
 
Verazzano Chianti Classico DOCG| 14%                                 PLN 40 
Sangiovese 
Tyscany, Italy 
 
Luigi Bosca De Sangre| 14,5%                                                   PLN 40 
Mendoza, Argentina 
Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot 

 
NON-ALCOHOLIC WINES 
                                                                                 glass 125ml / bottle 

 

Villa Bellucci Free | 0%                                                           PLN  23 / 130  
Veneto, Italy  

 

Merlot Vive La Vie | 0%      PLN 20 / 110 
France  

 
Uby sauvignon zero alkohol | 0%     PLN 21 / 120  
France/ Gascon 

 
 

 
 
 
 
 
 

SPARKLING WINE AND CHAMPAGNE 
 

                                                                                   glass 125ml / bottle 0,75l 
 

Cava Stars Perelada Brut Nature | 11,5%                                                     PLN 25 / 140 
Reserva, Spain 
 
Prosecco Levante RDO Rive Extra Dry | 11,5%                                            PLN 35 / 200 
Treviso, Veneto, Italy 
 
Prosecco Cartizze „Mionetto MO” | 11%                                                        PLN 180 
Veneto, Glera, Italy   
 
Moët &Chandon Brut Imperial | 12%                                                          PLN 72 / 420 
Champagne, France 
  
Gosset Grand Blanc de Blancs Brut | 12%                                                           PLN 600 
Champagne, Chardonnay, France 
 
Dom Perignon Vintage 2012 | 12%                                                      PLN 2900 
Champagne, Pinot Noir, Pinot Meunier, Chardonnay, France 

 
WHITE WINE 
 

                                                                                           Bottle 0,75l 
                                                        

Riesling Peter & Peter | 11,5%                                                         PLN 145 
Mozela, Germany  
 

Albarinho „Genio y Figura” | 13,5%                                                                       PLN 195 
Rias Baixas, Spain 
 

Chardonnay Black Stalion | 14,5%                                                        PLN 260 
Napa Valley AVA, California, USA 
 

Torrontes „Bodega Colomé” | 13,5%                                      PLN 150 
Salta, Argentina 
 

Sauvignon Blanc Esk Valley |12,5%                                                                      PLN 185 
Marlborough, New Zealand       
 

Rioja Muga Blanco | 14%                                       PLN 180 
Rioja, Viura, Spain 
 

Chenin Blanc Reserve Ken Forrester |13,5%                                                                 PLN 200 
Stellenbosch, RPA 
 
Solaris „Turnau Vineyard”  | 12,5%                                                                                  PLN 195 
Baniewice, Poland  
 

Gewurztraminer „Hugel” | 14,5%                                                        PLN 195 
Alsace, France 
 

Riesling Scharzhofberger Feinherb | 10,5%                                                        PLN 275 
Mozela, Germany 
 

Sauvignon Blanc „Pascal Jolivet” | 13,5%                                      PLN 295 
Loara Valley, AOC, Pouilly Fume, France 
 

Riesling „Schloss Vollrads GG” | 12,5%                                                                       PLN 295 
Rheingau, Germany 
 

Chardonnay „Isole e Olena Collezione Privata” | 14%                                     PLN 595 
Tuscany, Italy 
 
Pinot Grigio Bosco Albano                                                                                      PLN 140 
Friuli, Italy 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



     RED WINE 
 

                                                                                               Bottle 0,75l 
Parada de Atauta |15%                                                          PLN 240 
Ribera del Duero, Spain 
 
Pinotage Simonsig | 13,5%                                                      PLN 190 
Stellenbosch, RPA 
 
Montepulciano d’Abruzo Rocaventosa  | 12%                   PLN 100 
Abruzzo, Italy 

 
Primitivo Di Manduria „Epicuro” | 14%                                    PLN 165 
Puglia, Italy   

 
Portrait Shiraz „Peter Lehmann”|14,5%             PLN 175 
Barossa Valley, Australia  
 
Rioja Reserva „Viña Bujanda” | 13,5%                                        PLN 175 
Rioja, Spain 

 
Pinot Noir Kim Crawford | 13%                                                      PLN 230     
South Island, New Zealand      

Carmenere Ventisquero Grey | 13,5%                                   PLN 200                    
Maipo Valley, Chile  
    
Côtes du Rhône Parallele 45’ Paul Jabolet | 14%                PLN 240 
Syrah, Grenache, Mourvedre 
Rhône Valley, France 

    
Malbec „Bodega Colome” | 14,5%              PLN 200 
Mendoza, Argentina 
 
Malbec ,,Finca El Origen” Gran Reserva | 14,5%                    PLN 250 
Uco Valley, Mendosa, Argentina  
                                  
Chianti Classico DOCG ,,Peppoli” | 13,5%                             PLN 195 
Sangiovese, Merlot, Syrah 
Tuscany, Italy  

        
Zinfandel 3 Finger Jack Old Vine | 15%                                  PLN 235  
California, USA 
  
„Chateau Franc Pipeau” | 14%              PLN 300 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
Grand Cru St-Emilion, Bordeaux, France 

 
„Châteauneuf-du-Pape” Ogier (BIO) | 13,5%             PLN 350 
Grenache, Cinsault, Mourvedre, Syrah 
Rhône Valley, France  
 
„Amarone Della Valpolicella Classico DOCG” | 15,5%         PLN 340 
Corvina, Rondinella  
Veneto, Italy 
 
Barolo DOCG Mauro Molino | 14%                                       PLN 350 
Piedmont, Nebbiolo, Italy 
 
Verazzano Chianti Classico DOCG| 14%                               PLN 220 
Sangiovese 
Tuscany, Italy 
        
Luigi Bosca De Sangre| 14,5%                                                PLN 235 
Mendoza, Argentina 
Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot 
              

HOUSE WINES from wine pourer 
 

SPARKLING WINE – Frizzante, San Martino, Veneto, Glera 
WHITE WINE – S.Martin, San Martino, Veneto, Blend 
RED WINE – San Martino, Veneto IGT, Malbec 
 
PLN 20 glass 125 ml / PLN 38 carafe 250 ml / PLN 69 carafe 500 ml 

  

 
 

ROSE  I  SWEET  I  FORTIFIED WINES 
                               

                                                                                               glass 125ml / 0,75l bottle  
Turnau Rose | 11%                                           PLN 29 / 160 
Baniewice, Poland   
                       bottle 0,375l   
Sauternes La Fleur Renaissance | 12,5%                            PLN 120 
Semillon, Sauvignon Blanc 
Antoine Moueix, Bordeaux, France 

                    glass 80ml /bottle 0,75l 
Ruby Porto Graham`s Fine | 19%                                  PLN 25 / 190 
Touriga Nacional, Tinta Barroca  
Douro Valley, Portugal 

                        bottle 0,5l 
Tokaji „Szamorodni Oremus’’ | 12%                           PLN 180 
Oremus, Furmint, Hungary 
 

WINE CELLAR 
                                                                                                                 Bottle 0,75l                                                          

                                                                                                                   
Chablis 1-er Cru Domaine Fevre  | 13%                                                PLN 400 
AOC Chablis 1-er Cru, Burgundy, France 
Chardonnay 
 

The famous French wine from the Chablis region, which is the capital               of 
Chardonnay. Intense, round, vegetable-fruity with a discreet toast note.        On 
the palette, full with a creamy texture with strongly marked minerality. Velvety 
and extremely persistent aftertaste. 
 
Malbec „Luigi Bosca Finca Los Nobles”  | 14,6%                      PLN 400 
Mendoza, Argentina 
 

Fruity and spicy with a strong structure and intense tannins. Expressive, noble 
and lasting in aftertaste. The wine is aged 20 months in a barrel. 
 
Sangiovese „Isole e Olena, Cepparello”  | 14,5%                                        PLN 490 
Tuscany, Italy 
 

Luminous ruby, with a fragrance dominated by the aromas of ripe red fruits. 
Spicy, rich, elegant and perfectly structured.The wine is aged 20 months           in 
a barrel. 
 
Pinot Noir „Joseph Drouhin Closs des Mouches” Beaune 1-er Cru|14%        PLN 700 
Burgundy, France 
 

Impressive luster, ruby color, subtle notes of cherries, flowers, pices, toasts and 
ground, mild tannins, balanced and juicy. The wine is aged 14-18 months         in 
a barrel. 
 
Syrah Jaboulet Hermitage ,,La Chapelle” | 14%                                       PLN 1500 
Rhône Valley, France 
 

A wide bouquet of intense aromas of cherry flavors, smoked plums, roasted 
meat, forest fleece, pepper, chocolate and tobacco, melted into sweet tannins. 
 
,,Chateau Pontet”  Canet Pauillac Grand Cru Classe | 13,5%                 PLN 1000 
Pauillac, France 
 

Very attractive, full of creamy black currant fruit. The finishis refreshing         and 
full of deep fruit and sweet citrus freshness. The wine is aged 16-18 months in a 
barrel. 
 
„Vega Sicilia Unico” Gran Reserva | 12,5%                                                PLN 2500 
Ribera del Duero, Spain 
 

The unique, characteristic of traditional wine growing. In a wide range of 
aromas we find an unbelievably many impressions. Sweetness of spices, 
tobacco, leather and coffee. Powerful, noble, unobvious and wonderfully close 
to history. The wine is aged 8 years in a barrel. 
 
 
Wines above are also offered for sale by the glass CORAVIN device.  
Ask staff for more details. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SCOTCH WHISKY – SINGLE MALT  
 

glass 40ml 

The Glenlivet | 40% 

12 YO/15YO/18 YO/25 Y     PLN 30 / PLN 40 / PLN 60 / PLN 190 
 

Tullibardine 225I Sauternes Cask | 43%                PLN 30 
 

Ardbeg 10 YO |46%                                                    PLN 37 
 

Glenmorangie | 40%/43%                  

10 YO/18 YO           PLN 35 / PLN 70 
 

The Singelton | 40%      

12 YO/15 YO/18 YO                   PLN 25 / PLN 30 / PLN 80 
 

Talisker | 45,8%                                                          PLN 30 
 

The Balvenie Double Wood 12 YO | 40%              PLN 40 
 

Ballantine’s | 40%                                                      PLN 16 
 

Aberlour | 43%                                

12 YO/16 YO                                  PLN 30 / PLN 50 
 

Aberlour Casg Annamh | 43%                                 PLN 35 
 

Macallan 12 YO | 40%                                               PLN 50 

 

SCOTCH WHISKY – BLENDED 
 

glass 40ml 

Chivas Regal | 40%      

12 YO/15 YO/18 YO                   PLN 25 / PLN 35 / PLN 40 
 

Royal Salute 21 YO | 40%                                       PLN 105 

 

IRISH WHISKY     
 

                                                  glass 40ml 

Jameson | 40%                                                                PLN 20 
 

Tullamore Dew/12YO | 40%                      PLN 20 / PLN 25 
 

Bushmills Black Bush | 40%                                   PLN 20 
 

Bushmills Original | 40%                                        PLN 18 
 

BOURBON / AMERICAN WHISKY 
 

glass 40ml 

Jim Beam | 40%                                                          PLN 15 
 

Koval Millet | 40%                                         PLN 45 
 

Jack Daniel’s Tennessee | 40%                                PLN 20  
 

Gentelman Jack / Single Barrel | 40%   PLN 25 / PLN 40 

 

WHISKY FROM OTHER PARTS OF THE WORLD 
  

glass 40ml 

Bain’s RPA | 40%                                                        PLN 25 
 

Kamiki Blended Malt | 48% – Japan                       PLN 60 

 

 

COGNAC / BRANDY 
 

glass 40ml 

Metaxa 7* | 40%                                                                           PLN 30 
 

Armagnac Casterede VSOP | 40%                                             PLN 40 
 

Calvados Boulard VSOP | 40%                                                   PLN 35 
 

Hennessy VS/VSOP/XO | 40%                PLN 45 / PLN 60 / PLN 199 

 

GIN 
 

glass 40ml 

Bombay Sapphire | 40%                                                              PLN 20 
 

Hendrick's | 41,4%                                                                        PLN 30  

 

RUM / TEQUILA 
 

glass 40ml 

Bacardi Carta Blanca/Carta Negra | 37,5%             PLN 15 / PLN 20 
 

Bacardi Reserva Ocho 8 YO | 40%                                             PLN 25 
 

Olmeca Blanco/Gold | 35%                                        PLN 16 / PLN 20 
 

Botucal Matuano/Reserva | 40%                              PLN 25 / PLN 35 

 

VODKAS / FLAVOURED VODKAS 
 

 glass 40ml 

Ostoya | 40%                                                                                 PLN 16 
 

Chopin Rye | 40%                                                                         PLN 25 
 

Chopin Black | 40%                                                                      PLN 30 
 

Belvedere Pure | 40%                                                                  PLN 32 
 

Krupnik | 38%                                              PLN 15 
 

Slivovitz | 55%                                                                               PLN 16 
 

Toruńska gingerbread/quince| 32%                                         PLN 14 
 

Gingerbread liquor32%                                                                PLN 14 
 

Soplica Staropolska | 38%                                                           PLN 16  
 

Żubrówka Bison Grass | 37,5%               PLN 14 
 

                                       
 

SPRITZERS 
 

 

Lillet spritz | 200ml                                                                       PLN 35 
 

Aperol Spritz | 200ml                                                                   PLN 35 
 

Campari Spritz | 200ml                                                                PLN 35 
 

Limoncello Spritz | 200ml                                                           PLN 40 
 

Pampelle Spritz | 200ml                                                              PLN 40 


